Az óra menete: 

I. Kérdések (közös megválaszolással, ezalatt 1. dia van kivetítve): 

· Kinek milyen háziállata van?

A felelősségről:

· Milyen kötelességekkel jár az állat tartása? (etetés, gondozás, higiénia, állatorvos, betegségek megelőzése)

· Miket kell átgondolni egy kisállat beszerzése előtt? Biztosítani tudjuk a megfelelő körülményeket, megfelelő teret, mennyi időt tudunk rászánni? Milyen fajtát válasszunk? Anyagilag tudjuk-e biztosítani a megfelelő hátteret (jó minőségű tápok vásárlása, állatorvosi költségek)?

· Melyek a fő jellemzői egy jó állattartónak? Felelősségteljes, előrelátó, gondoskodó, türelmes stb.

· Mit szóltak a szüleitek, amikor felmerült, hogy háziállatot szeretnétek?

· Mit válaszolnátok, ha a gyereketek egy ilyen ötlettel állna elő? Hogyan készítenétek fel erre a feladatra, vagy hogyan győznétek meg az ellenkezőjéről?

A háziállatok hatása az emberre:

· A ti életetekbe milyen szerepet tölt be a házi kedvenc? Milyen hatással van rátok, a hangulatotokra?

· Miben lehet jó hatással a háziállat a gyerekekre, felnőttekre, idősekre? (megtanulnak gondoskodni, felelősnek lenni valakiért, valamiért, nem magányosak, ismerkedést segíti stb.)

II. Cikkek felolvasása az ember-állat kapcsolatról, majd ezek megbeszélése

· állatok jótékony hatása az emberekre

· kísérletek

· állatok a gyógyításban, állatterápia

„Mit kapunk mi az állatoktól?

Pozitív érzéseket és hatásokat, melyek érzelmi és fizikai tekintetben is jelentősek. A fizikai hatások kulcsa az érzékek ingerlése. (dia KATT() Harlow viselkedéskutató 1966-ban végzett majomkísérletet. Bébi majmot összezárt egy drótból készült majombábúval, melyen egy tejesüveg volt és egy szőrrel bevont bábúval, amelyen nem volt élelem. A bébi csak akkor ment a drótanya közelébe, ha éhes volt, egyébként a szőranyához bújt, azon pihent és aludt. A meleg, szőrös élőlény tapintása, simogatása vérnyomás és szívfrekvencia csökkenést idéz elő az emberi szervezetben, emellett normalizálja a légzésszámot, ami a pánik és a stressz legyőzésében hatékony. 

Különböző vizsgálatok igazolják, hogy a stresszes állapoton már az állat jelenléte is nagymértékben javít. Általában csökken a fájdalomérzet is. Az állattartás teljesítménynövelő hatása gyakran megfigyelhető, gyerekeknél segít a tanulási zavarokon;

Az ember-állat kapcsolatot érzelmi oldalról tekintve sokat kap az ember. Az egyedfejlődés során három velünk született, örökölt alapérzelem jelenik meg már újszülött korban: a szeretet, majd a félelem és agresszió. (A szeretet szerepe eleinte leginkább a később jelentkező félelem és agresszió szociális szabályozása.)

(KATT) Az állattól feltétlen szeretetet és elfogadást kapunk. Hiszen mindig örül, ha látja a szeretett embert, nem számít, hogy az jól vagy rosszul teljesített a munkahelyen/iskolában, ki tudta-e fizetni a számlákat, stb. Ennek a mai, erősen teljesítmény-centrikus világban komoly értéke van. Az állatok képesek felismerni az emberi érzelmeket és annak megfelelően viselkedni. Jelenlétük serkenti a spontán érzelemkifejezést és csökkenti a szorongás érzését.

A társas életet is pozitívan befolyásolja az állattartás. Az állattal együtt élő ember magányérzete nagymértékben csökken, ami önmagában is pozitív hatással van a személyiségére, nyitottabbá válik, kommunikációs készsége fejlődik. Az állat kapocs lehet az emberi kapcsolatokban, mint beszédtéma, új kapcsolatok születhetnek, csoportok alakulhatnak ki. Az állatról való gondoskodás biztonság-érzetünket is növeli, ez az érzés hatékony ellenszere a depressziónak.”

„Kutya terápia

Segíthetnek-e a kutyák a mentálhigiénés munkában?

Egy amerikai kutatás szerint a négylábú látogatók már rövid távon is jótékony hatással vannak a szívbetegekre. A kutyák a szívbeteg emberek számára a legmegnyugtatóbb társaságot jelentik, mutatta ki egy tanulmány. Kathie Cole kutató szerint a kutyák nagy vigaszt jelentenek a betegek számára. Boldogabbá, nyugodtabbá teszik a betegeket. 
(KATT) A kutatók 76 szívbeteg embert figyeltek meg. Mindegyikük 12 percnyi látogatást kapott egy embertől, vagy pedig egy embertől és kutyájától. A kontrollcsoportot nem látogatták. A kutyákat kifejezetten úgy tanították be, hogy feküdjenek az ágyra és foglalkozzanak a beteggel.
A kutatók közben figyelték a beteg vérnyomását, a káros hormonok felszabadulását és egyéb, a szívbetegségre jellemző mérhető értékeket. A megfigyelési időszak előtt és után egy, a szorongást vizsgáló tesztet is végeztek a betegekkel.
(KATT) A szorongás 24 százalékkal csökkent azon betegek körében, akik kapcsolatba kerültek a kutyákkal. 10 százalékkal csökkent akkor, amikor csak ember látogatta meg őket. Azon csoportnál, akik nem kaptak látogatókat, az értékek nem változtak.
A kutyák ráadásul 17 százalékos csökkenést értek el az epinefrin stresszhormon szintjében, míg az emberi látogatók csak 2 százalékosat. A hormonszint 7 százalékkal nőtt azon betegeknél, akik nem kaptak látogatókat. Hasonló javulást figyeltek meg egyéb értékekben is.
A tanulmány azt mutatja, hogy a kutyák még rövid távon is jótékony fiziológiai és pszichoszociális hatással vannak a betegekre. Ez a terápia így igen komolyan megfontolandó, főleg a szívbetegek megsegítésére.”

Lovas terápiáról szóló videó megtekintése, megbeszélése 

(lovakon kívül kutyák, macskák alkalmazása idősek otthonában, gyerekek fejlesztésében)

III. Videó megtekintése a fiatalkorúak börtönében alkalmazott kutyás terápiáról, majd ennek megvitatása
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